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ATA DA QUARTA SESSÃO SOLENE DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO, DA 

VIGÉSIMA PRIMEIRA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA VINTE E SETE DE MARÇO 

DE DOIS MIL E VINTE E CINCO, ÀS 19:00 HORAS, NAS DEPENDÊNCIAS DO PALÁCIO 

LEGISLATIVO “ANTENOR ELIAS”, EM HOMENAGEM A BANDA MARCIAL “OLÍMPIO 

BEZERRA” - BAMOB, SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR ALYSSON REIS – 

PODEMOS E, COMPONDO A MESA, O MAESTRO STEFFERSON BRAGA, O 

PRESIDENTE DA ASSOCIAÇÃO DE PRODUTORES E MORADORES DE BAIXO 

QUARTEL – APROMBAQ - DOUGLAS PERUCHI - E OS  REPRESENTANTES DOS 

VEREADORES ANTÔNIO CESAR MACHADO - UNIÃO BRASIL - E PÂMELA MAIA – MDB. 

INICIANDO A SOLENIDADE, O VEREADOR ALYSSON REIS, PROPOSITOR DA 

SOLENIDADE, CUMPRIMENTOU A TODOS E EXPRESSOU SUA IMENSA SATISFAÇÃO 

EM PROMOVER A PRESENTE SESSÃO. APÓS, FORAM ENTOADOS O HINO NACIONAL 

BRASILEIRO E O HINO DE LINHARES. ATO CONTÍNUO, FORAM REALIZADAS 

DIVERSAS HOMENAGENS A BANDA, DENTRE AS QUAIS UM BREVE RELATO 

HISTÓRICO DA ÉPOCA EM QUE ERA LIGADA À ESCOLA ESTADUAL EMIR DE 

MACEDO GOMES EM 1964 E, MESMO NÃO HAVENDO REGISTRO OFICIAL DE SUA 

FUNDAÇÃO, CONVENCIONOU-SE QUE O DIA 22 DE AGOSTO, DATA DO ANIVERSÁRIO 

DA CIDADE DE LINHARES, FOSSE CONSIDERADO O MARCO DE SUA CRIAÇÃO. 

CONSEGUINTE, RELATOU-SE QUE A BAMOB POSSUI ATUALMENTE CERCA DE 50 

ALUNOS DA REDE ESTADUAL QUE RECEBEM ORIENTAÇÃO DIRETA E INDIRETA DE 

PROFESSORES DA FACULDADE DE MÚSICA DO ESPÍRITO SANTO – FAMES - E ESTÁ 

INCLUÍDA NO PROGRAMA MÚSICA NA REDE, FINANCIADO PELA SECRETARIA DE 

ESTADO DA EDUCAÇÃO (SEDU). DANDO CONTINUIDADE A CELEBRAÇÃO PELA 

CONQUISTA NO CONCURSO DE BANDAS MUSICAIS DE MARCHA DO ESTADO DO 

ESPÍRITO SANTO NO SEGUNDO LUGAR GERAL COM A MÚSICA FLIGHT OF THE 

EAGLE, O MAESTRO STEFFERSON BRAGA, UM DOS HOMENAGEADOS, UTILIZOU A 

TRIBUNA LIVRE E DISCURSOU SOBRE A IMPORTÂNCIA E A HISTÓRIA DA BANDA E 

SUA CHEGADA COMO MAESTRO, HÁ 29 ANOS, DIANTE DA REGÊNCIA DA BAMOB, 

CONTRIBUINDO ASSIM PARA ELEVÁ-LA À CATEGORIA DE BANDA MUSICAL DE 

MARCHA. NA SEQUÊNCIA, FORAM ENTREGUES OS CERTIFICADOS DE HONRA AO 

MÉRITO AOS HOMENAGEADOS, CLASSIFICADOS NAS SEGUINTES CATEGORIAS: 

MAESTRO – STEFFERSON CORREIA BRAGA -; BANDEIRAS – MARIA EDUARDA DA 

SILVA BRAGA -; BOMBARDINO – SARAH DOS SANTOS VIANA -; CAIXA – ANA CLARA 

DOS SANTOS SOUZA -; CHEFE DE PAVILHÃO – SAMILY SILVA SANTOS -; CLARINETE 
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– ANAELIZA CELESTRINE LIRA, DEBORAH SEIDEL DE ALMEIDA SILVA, ELOAH 

LAVÍNIA DOS SANTOS MAGALHÃES, GABRIELLY GONÇALVES, IZABELA DUTRA DO 

NASCIMENTO E NICOLY DOS SANTOS SIQUEIRA BABISK -; COMANDANTE MOR – 

JACKSON SANTOS FREGONA -; EUFONIO – ERIC DOS SANTOS MARQUES -; FLAUTA 

– ANA CLARA BARBOSA DOS SANTOS, GABRIELLY BISPO COSTA, HELOIZA DE 

OLIVEIRA COSTA, JOÃO PEDRO DE SOUZA PEREIRA, MARIA PAULA DOS SANTOS 

FERREIRA, REBECA MIRANDA DA SILVA LOPES FIRMES E SARAH CUNHA COSSUOL 

-; FUZILEIRO – ISABELLE MARTINS GOMES -; PAVILHÃO – ANGELO BARBOSA DELL 

SANTO, HENRIQUE RIBEIRO DE JESUS, LUCAS BATISTA MEIRELES, LUIZ OTÁVIO 

D’ÁVILA ZORZI E MARIANA ALESSANDA PEREIRA ALVES -; PELOTÃO – WHITENEY 

FERNANDES DOS SANTOS -; PERCUSSÃO – ANA CLARA FERNANDES LOPES, 

ANTHONY JOSÉ RODRIGUES DE FREITAS, DAVI DE OLIVEIRA DAMASCENO, 

GABRIELLY ECCHER FERRARI, KAUANA BEZERRA DE ALMEIDA, LESLIE VITÓRIA 

CARVALHO LOPES, MAYSA MERCIONILIO RIBEIRO, PEDRO LUCAS RAMOS BARROS, 

SUZANY BARBOSA CARRIÇO E YASMIM FERREIRA PALMER CALADEIRA -; QUINTON 

– BRENNO BELMOCK SANTOS -; SAX ALTO – RUBENS DA SILVA DOS SANTOS E 

TIAGO SANTOS BELSHOFF -; SAX TENOR – RAFAEL DONADIA RAMOS, RANIEL 

FERREIRA BORGES E YTHALO DA CONCEIÇÃO SILVARES -; SAXOFONE – MARIA 

EDUARDA CONCEIÇÃO DOS SANTOS -; SECRETÁRIA – ANDRÉIA MARIA DA SILVA 

BRAGA -; TROMBONE – EDUARDO DE SOUZA ZEFERINO, GUILHERME OSS 

MIRANDA, LUIS FELIPHE RODRIGUES PEREIRA, MARIA EDUARDA SOUZA 

CASTELUBER, MIKAELA ANDRADE ALVES LIMA E RHAYNNI BELO PEREIRA SANTANA 

-; TROMPA – ALYSSA MIRANDA DA SILVA FIRMES, ITALO LOPES RAMOS E WILSON 

DA SILVA AMARAL-; TROMPETE – ALBERTO AMÉRICO DOS SANTOS LIONEL, ANDRÉ 

ITHALO DA SILVA MIRANDA, GABRIEL CARRIÇO DA CRUZ TEIXEIRA, ISMAEL 

HENRIQUE COUTINHO DE SOUZA, MARIANA BARBOSA GONÇALVES, MATEUS 

RIBEIRO BONISENHA NÁTHALY SANTOS DA SILVA E SARAH CAPELARIO ROCHA -; E 

TUBA – ALEXANDER DE LIMA FILHO, JENNIFER CORREIA FERNANDES, THAYSLANE 

DA SILVA PAJAR E THIAGO DO ROSÁRIO BREDA. ATO FINAL, O PRESIDENTE, 

REITERANDO SEUS AGRADECIMENTOS A TODOS, ENCERROU A PRESENTE 

SESSÃO SOLENE. E PARA CONSTAR. EU, SECRETÁRIO, LAVREI A PRESENTE ATA 

NESTA DATA, E SEGUE ESTA, APÓS SUA APROVAÇÃO, ASSINADA PELOS MEMBROS 

DA MESA DIRETORA, NA FORMA PREVISTA DO § 3º DO ARTIGO 109 DO REGIMENTO 

INTERNO: 
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